

## 一周理财新品榜

## 教育理财产品分享稳定收益

面对当前的经济局面,市场对低利率状况下的升息预期不断加强。有商业银行趁机推出能够把握未来升息机会,带给投资者稳定回报的平衡型理财产品。正在发行的光大银行教育理财E计划正是这样一款产品。

据介绍,该产品采用分段式收益计算方法,首年预期收益率为4.3%。在其后两年将根据金融机构三至五年期贷款基准利率调整进行浮动,如果在产品存续期内出现央行上调金融机构贷款基准利率的情况,投资者将获得较预期收益率4.3%更高的投资回报。除了密切把握升息预期的收益计算方式,该产品还通过一次性投入,逐年均摊返还的投资模式,满足教育理财客户的特殊需求。投资者在办理时可一次性投入最低5万元的资金,并以1000元的整数倍递增。在最长三年的产品存续期内,将每年返还本金总额的三分之一和当年投资收益。这一模式是为教育理财的特殊资金需求量身打造的,便于投资者每年提取使用。

## 理财锦囊提供全新理财服务

近日,交通银行推出全新“交银理财锦囊”。该锦囊通过围绕“家庭”和“成长”两个功能诉求,以全方位的财务规划,为家庭理财提供多元化服务。“交银理财锦囊”是基于生命周期理论,结合客户人生各阶段的理财需求,分析其住房规划、子女教育、退休规划、现金流量、风险承受力等,综合配置基金、保险、理财产品、个人贷款等金融产品。该理财锦囊包括“喜结良缘”、“喜孕新生”、“梦圆新居”、“金榜题名”、“乐购新车”、“金色夕阳”等六款,满足客户结婚、生子、买房、子女升学、购车、退休等个性化理财需求。同时,交行通过风险评估工具对客户进行风险承受能力测试,精选理财组合,而理财锦囊中所含的各类产品将根据市场趋势进行动态调整。

晚报记者 倪子

## 金融快报

## 泰康客服节让孩子当主角

日前,泰康人寿第九届客户服务节陆续在全国各大城市展开。本届客户服务节时间为6月~8月,主要包含“最爱是我家——小家爱大家,向祖国妈妈献礼”少儿书画大赛和“最爱是我家——家有宝贝,爱家宝贝”卡通形象征集两大主题活动。少儿书画大赛按分公司划分为32个赛区,各地获奖作品将汇集到北京参加总决赛;“最爱是我家——家有宝贝,爱家宝贝”卡通形象征集活动的作品将以网民投票方式揭晓大赛冠军。据悉,除上述两大主题活动外,泰康人寿各个分公司以当地客户需求为主流,开展了更为丰富的特色服务活动,如四川分公司“灾区高考泰康送绿荫”、重庆分公司“泰康人寿周末故事会”、河南分公司“梨园戏曲名家名角选拔赛”等。

刘霖

## 理财互动

## 指数越高,你买股越冲动吗?

股票涨了,幸福感怎么没有涨呢?

投资股票的人都希望自己手中的个股会涨,不仅要涨,还要超过大盘,最好还要涨停。可是你知道吗,有时候股票涨了,你的幸福感却没有上涨。这是为什么呢?

通常来说,我们会觉得股票从1664点上涨到3000点,如果同样的人做这样的题目,应该是后者的幸福感指数要高于前者。可是实验证明并非如此,绝大部分人在股票不同的时间节点做这两道题目时,两个答案非常相近。

研究发现,股票幸福度和上证指数之间并不存在相关性,也就是说股票幸福度不依赖于股票的绝对价值。

同样,当股票从近2500点下滑到1900点左右时,股票幸福度却没有跟着下滑,反倒保

持一个相当小的范围内震荡。

那么股市的幸福度到底随着什么变化呢?研究发现,股市的幸福度随着“上证指数变化的变化”而变化。就是说,两个连续交易日都有其相对应的当天上证指数变化量。如果今天股市的变化恒定不变,昨天涨比跌好,昨天涨得多比涨得少好。道理很简单,如果连着两天都涨了,当然更高兴。

回到前面的两道幸福选择题,也就是说在1664点附近,如果前一个交易日涨了,投资者会高兴。如果在2900点,前一个交易日跌了,投资者仍然会不高兴。

总结下来得到两个主要结论。其一,股票幸福感的高低与上证指数的高低没有关系;其二,股票幸福感的高低与上证指数的变化有

关,连着上涨最让人开心。

“股市有风险,投资需谨慎。”每个股民在证券公司开股票账户的当天,证券公司都会给大家警告。并且告诉股民炒股最重要的一点是不要“追涨杀跌”。似乎每个股民都知道这个道理,但是在实际操作的时候,往往还是会这样去做。

面对本轮股市的大涨,您会怎么操作呢?有什么比较好的实战经验吗?请参与到我们与新浪网联合举办的理财互动调查中来。参与方式:手机用户直接编辑“理财#+您的看法”发送短信至1066888114即可。(本短信通信费0.1元/条,无信息费,无包月,回复信息免费)。



## 分期付款 理财有道

**市民咨询:** 市民李先生打来电话说,他刚装修完新房并按照未来太太的意愿购买了心仪的家具,新家现在就差家电没有买齐了,但是在选家电的过程中,李先生和未婚妻出现了矛盾,他们把国美、苏宁、永乐转了个遍,选的是一线品牌家电。选完以后李先生发现超出了自己的预算,李先生就计划买一些二线品牌的产品,但是未婚妻不同意。李先生正好有一张中信银行的信用卡,他咨询能不能用中信银行信用卡分期付款购买他们心仪的产品,中信银行向他介绍到:“通过他持有的中信银行信用卡他可以在国美、苏宁、永乐的任意一家店面分期付款购买他选中的商品,并且不需要任何的首付和利息,只需要少量的手续费。”

**专家介绍:** 早自2006年开始,就有银行陆续在郑州推出信用卡分期付款业务,近期就有好几家银行都在与商家联合推出减轻消费者负担的商场分期付款服务,以培育分期消费的观念。

同样的商品,同样的价格,选择刷信用卡分

期付款,就能减轻压力提前购买,提前享受。“在一些指定商户刷卡选择分期付款,更可以只分期支付本金,从而省掉手续费和利息。”中信银行信用卡理财专家表示,目前很多银行都和商户合作,到指定商户刷卡买东西可以选择分期付款,有的商户选择分期还能免息免手续费,非常划算。

该理财专家表示,以中信银行信用卡为例,持卡人只要在指定商户进行大额消费时,在中信银行专用的分期付款POS机上刷中信信用卡完成交易,就能选择分期偿还。目前,中信银行提供3期、6期、12期的分期付款。一般来说,一次性购物金额在500~5万元,就可以享受分期付款。需要注意的是,不同商场分期,期数及起点金额各不相同。

目前,可以分期付款的合作商户包括了国美、苏宁、永乐、中友数码、中原电器行、百盛购物广场、新家园、世纪联华等,涵盖多个知名商家。这样不仅使持卡人提前享受生活,又能免去额外负担,把资金盘活。



程福生 中信银行信用卡中心郑州营销服务中心市场室经理。多年的信用卡从业经历,具有丰富的信用卡营销经验,擅长信用卡活动策划、组织、实施。

## 中国银行 7000万贷款支持甲感疫苗生产企业

日前,中国银行河南省分行仅用一个工作日,快速高效地完成了4000万元的委托贷款,为抗击甲型H1N1流感,支持生产抗感疫苗企业再次作出了积极贡献。至此,继6月23日该行向华兰生物疫苗有限公司发放3000万贷款后,该行已累计向该企业发放企业贷款7000万元。“支持抗击流感疫苗生产,企业需要多少资金我们都给予保障。”该行行长白树屏如是说道。

## 7000万贷款分批注入企业

随着世界卫生组织宣布甲型H1N1流感疫情流感大流行警戒级别从5级升至最高级6级,疫苗作为真正能阻止疫情的最有效方式,其研制和生产显得越来越紧迫,我国最大的流感疫苗生产基地——河南华兰生物工程股份

有限公司的疫苗研发生产进程也引发了外界的高度关注。

作为长期与华兰生物风雨同舟的中国银行河南省分行,自6月3日企业最早从世界卫生组织获得甲型H1N1流感疫苗生产用毒株,率先在国内进行甲型H1N1流感疫苗研发开始,到6月22日华兰生物成功生产出国内首批甲型H1N1流感疫苗,中行省分行、市分行领导和有关业务人员时刻关注着企业动态,经常深入企业生产第一线,及时了解生产进程,适时跟踪服务,满足资金需求。据悉,为支持甲型H1N1流感疫苗生产,继6月23日向华兰生物疫苗有限公司发放3000万贷款后,6月29日中行又一笔4000万元委托贷款仅用一个工作日即投放到

位。据了解,华兰生物目前具备日连续处理20

万枚鸡胚,日产60万剂(15μg/剂)、月产1500万剂(15μg/剂)、年产1.6亿剂(15μg/剂)甲型H1N1流感疫苗的生产能力。在首批疫苗进行临床观察和大规模生产准备阶段,企业资金需求大增。

## 力保企业生产资金需求

“支持抗击流感疫苗生产,企业需要多少资金我们都给予保障。要围着疫苗研发生产转,搞好金融服务,恪守中行的社会责任。”在白树屏的要求下,该行各职能部门与新乡分行上下配合,紧急启用“中行授信绿色通道”,加班加点,特事特办,简化流程,仅用了3个工作日便完成了华兰疫苗公司3000万元流资贷款的手续准备,易贷通模板录入、上报准备工作。同时,中行省行条线审批全程跟踪、随时指导,6月26日早上9点40分从系统发放端发起到最终专审批

复,仅用了10分钟即完成了3000万元贷款流程审批,这也是中行河南省分行在专司中小企业服务的“易贷通”新模式下审批单笔金额最大、审批效率最高的一笔授信。6月28日,当中行得知企业生产需要追加资金时,省市行领导又一起上阵,和业务人员再次快速反应,在一个工作日内完成了4000万元委托贷款的手续准备工作,并于6月29日投放到位。

有了中国银行河南省分行的资金支持,华兰生物疫苗有限公司的生产一线正在紧张有序地进行着。该企业负责人欣慰地说:“有中行做我们的资金后盾,首批疫苗获得生产许可后,预计9月份就能投入批量生产。现在,我们就一门心思抓好临床实验和生产准备就行了。”

晚报记者 倪子 通讯员 吴全海